
Ata  da  Quinta  Sessão  ordinária  da
Câmara  Municipal  de  Monte  Horebe,
Estado da Paraíba, no primeiro Período
Ordinário,  com  tudo  adiante  se
especifica.   

      Aos  doze  dias  do  mês  de  abril  de  dois  mil  e  dezenove
(12/04/2019) nesta cidade de Monte Horebe, Estado da Paraíba tendo como local a sede
do  poder  legislativo  municipal,  localizada  na  Rua  Presidente  Médici,  n˚22,  as
17h00minhs,  sob  Presidência  do  Vereador  Marcio  José  Nogueira,  reuniu-se
ordinariamente  contando  com  a  presença  dos  Vereadores  Agamenon  Dias  Guarita
Júnior, Edigley Cardoso Ferreira, José Nivânio Lúcio da Silva, Joaquim Leite de Brito,
Valtiere  Silva Barreiro  José Soares de Sousa e  José Pessoa Filho.  O Sr.  Presidente
saudado a todos, verificou a presença de quórum legal e declarou aberta a sessão. Em
seguida o primeiro secretário Agamenon Dias Guarita Junior apresentou a pauta do dia
onde consta PROJETO DE LEI MUNICIPAL OO9/2019 que altera a Lei 249/2005
para dispor sobre o Conselho Tutelar.  PORJETO DE LEI MUNICIPAL 010/2019
que abre credito especial, para inclusão no Orçamento Vigente, dotações orçamentárias
necessária  para  aquisição  de  um  Terreno  e  construção  de  cemitério  publico.
RREQUERIMENTOS 005/2019  que  reivindica a  contração  emergencial  de  um
servidor capacitado e habilitado em primeiro socorros e salvamento na creche municipal
de Monte Horebe PB e REQUERIMENTO 006/2019 reivindica do Poder Executivo,
através  do  seu  titular  a  Senhor  Prefeito Marcos  Eron  Nogueira,  a  urgência  da
contratação de um coveiro para o município de Monte Horebe PB, os requerimentos são
do Vereador Valtiere  da Silva  Barreiro. REQUERIMENTO 007/2019  do Vereador
José  Pessoa  Filho  reivindica  do  Poder  Executivo,  através  do  seu  titular  o  Senhor
Prefeito Marcos Eron Nogueira, que seja disponibilizado uma bomba submersa de água
para  o  poço  do  distrito  de  Santa  Fé  municípios  de  Monte  Horebe-PB.
REQUERIMENTO 008/2019  que reivindica do Poder Executivo Municipal, através
do Prefeito constitucional o Sr. MARCOS ERON NOGUEIRA, que seja concedido à
regulamentação do documento da casa de ESTENIO PEREIRA DE ALCÂNTARA que
foi construída em terreno da Prefeitura, mais precisamente na Rua Joaquim de Sousa,
SN no Conjunto São Francisco. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador José Nilton
Pereira Dantas que cumprimentou todos os presentes e disse que os Requerimentos e os
Projetos de Lei do Prefeito vieram em uma boa hora, é a favor de todos os Projetos
enfatiza “sendo bom para o povo é bom para ele também”, parabeniza a todos, fala nas
casinhas que mesmo sendo doadas tem prazo para serem legalizadas, se despede e volta
em um segundo momento. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador José Nivânio-
cumprimentou a todos os presentes, enfatizou sobre o projeto do cemitério que é de
suma importância e garante que votara no mesmo, fala que é a favor do projeto do
Conselho Tutelar, alega que os requerimentos de “Valtiere” é de suma importância para
a  população.  Em  seguida  foi  dada  a  palavra  ao  Vereador  José  Pessoa  Filho
cumprimentou a todos os presentes, pede que os colegas votem no seu requerimento
007/20019, garante que os Projetos de Lei do Prefeito e os requerimentos dos colegas
são de grande importância para o município. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador
José Soares de Sousa cumprimentou a todos os presentes, parabeniza a gestão por a
iniciativa do projeto 010/2019 e alega votar no mesmo, afirmando que esse projeto é de
grande  importância  porque  tinha  restos  mortais  espalhado  pelo  o  cemitério,  ainda
garante  votar  nos  requerimentos  dos  colegas,  pois  é  de  grande  importância  para  o



município, deixa solidariedade para as famílias enlutadas nos últimos dias. Em seguida
foi  dada a  palavra  ao Vereador  Agamenon Junior  que saudou a todos os presentes,
enfatizou  sobre  a  pauta  do  dia  e  falou  sobre  a  importância  dos  requerimentos  dos
colegas, parabenizou ao prefeito pelo os Projetos de lei impetrados, mas, acrescentou
que o projeto 010/2019 é de suma importância, pois estamos precisando urgentemente
da construção de um novo cemitério, fala sobre o projeto 009/2019 pede que o Vereador
Joaquim retire seu requerimento de pauta e repensa sobre seu requerimento 008/2019,
parabenizou ao prefeito pela a sua ida a Brasília e pela a entrega de pão e peixe, fala que
o prefeito  antecipou o pagamento para ser antes da semana santa se despede e volta em
um segundo momento. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Edigley Cardoso
Ferreira  que  cumprimentou  a  todos  os  presentes,  fala  que  o  projeto  que  vier  do
executivo se for bom para sociedade afirma votar em todos, diz que vai votar nos quatro
requerimentos dos colegas vereadores, pois são de suma importância para o município,
fala a respeito do cemitério que é uma das melhores obras que o prefeito pode fazer,
deixa  solidariedade  a  famílias  enlutadas,  em  seguida  pede  ao  prefeito  que  seja
contratado um coveiro antes que seja construído o outro cemitério, o Vereador Valtiere
pede uma parte e faz apelo com o seu requerimento 006/2019 e diz que vai fazer o
pedido pessoalmente por respeito aos nossos entes queridos que já não pertençam mais
a este mundo, a fala retorna a Edigley ele agradece ao prefeito pela a entrega dos pães e
peixes. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Joaquim Leite de Brito que saudou a
todos  os  presentes,  parabeniza  o  prefeito  pelo  os  projetos,  parabeniza  “Valtiere”  e
“Nenem Pessoa” pelo o seus requerimentos alega que veio em boa hora, explica o seu
requerimento , fala que as casinhas serão regularizadas e o seu requerimento segue a
mesma linha,  porém se refere somente a casa de Estenio, parabeniza ao prefeito pela
sua ação se despede e volta em um segundo momento. Em seguida foi dada a Palavra ao
Vereador  Valtiere  Silva  Barreiro,  que  cumprimentou  a  todos  os  presentes,  deixa
solidariedade a famílias enlutadas, fala sobre os projetos do executivo que agora vai ser
construído o cemitério já estava mais que na hora da construção do mesmo, parabeniza
“Nenem Pessoa” por seu requerimento e explica ao publico sobre seus requerimentos e
alegando ser de grande importância para sociedade de Monte Horebe ser aprovado, pois,
é de caráter urgente, em seguida fala sobre o requerimento de “Joaquim” 008 que não
tem nada conta qualquer requerimento que possa ser pedido, mas fala para repensar
sobre  o mesmo,  fala  que o  preito  corre  risco  de  se prejudicar  por  conta  de  alguns
requerimentos por causa da legalização de algumas propriedades, se despede e volta em
um segundo momento.  Em seguida  abre  tribuna  livre.  Em seguida  o  presidente  da
câmera  passa  a  para  “Junior”  para  fazer  a  leitura  e   foi  colocado  em  votação  o
PROJETO DE LEI MUNICIPAL OO9/2019 que altera a Lei 249/2005 para dispor
sobre o Conselho Tutelar,  FOI APROVADO POR UNANIMIDADE,   PORJETO
DE  LEI  MUNICIPAL  010/2019 que  abre  credito  especial,  para  inclusão  no
Orçamento Vigente, dotações orçamentárias necessária para aquisição de um Terreno e
construção  de  cemitério  publico,  APROVADO  POR  UNANIMIDADE,
RREQUERIMENTOS 005/2019  APROVADO  POR  UNANIMIDADE,
RREQUERIMENTOS 006/2019  APROVADO  POR  TODOS,
RREQUERIMENTOS 007/2019  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  E  O
RREQUERIMENTOS 008/2019 FOI RETIRADO DE PAUTA.  Como não havia
nada mais a tratar foram encerrados os trabalhos na forma regimental as 18:40. Do que
para  constar  foi  lavrado  a  presente  ATA que  após  a  sua  leitura  e  aprovação,  será
devidamente subscrita. Eu MARIA AUDINEIDE SOUSA, secretária Ad-Hoc desta casa
a escrevi.            
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